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Protokół Nr XXXV/21 

z XXXV sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 19 sierpnia  2021 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:10. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik  nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do 

protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta 

Nieobecni radni; 

1. Borzyszkowski Tomasz - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Eichmann Grzegorz - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Mankiewicz Teresa - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Narloch Jan - nieobecność usprawiedliwiona 

5. Szulta Ewa - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XXXV sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości, następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 10, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad ,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Podjęcie uchwał :  

a) w sprawie zmiany budżetu gminy na 2021 r., 

4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 
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Ad. 3. Podjęcie uchwał.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu  nr 3. 

a) w sprawie zmiany budżetu gminy na 2021 r.,  

Z-ca Wójta Gminy Katarzyna  Sprawka przekazała, iż główne zmiany w zakresie budżetu  

dotyczą sfery  inwestycji, gdzie wyniki postepowania przetargowego zadania polegającego na 

kompleksowym  rozwiązaniu układu komunikacyjnego osiedla w m. Dziemiany przez 

przebudowę ul. Ks. Podlaszewskiego, kard. St. Wyszyńskiego i Robotniczej należy zwiększyć 

ponadto dokonano zmiany poprzez  zwiększenie  dochodów w dziale 756 rozdziale 75616                 

o kwotę 200.000 zł. w związku z uzyskaniem ponadplanowych dochodów z tytułu podatku od 

czynności cywilnoprawnych, i przeznacza się na planowane wydatki na utrzymanie 

infrastruktury wod-kan w wys. 52.000 zł., funkcjonowanie administracji Urzędu Gminy w 

wys. 98.000 zł., pokrycie kosztów pobytu dzieci naszej gminy w przedszkolach 

prowadzonych przez inne JST – 40.000 zł., funkcjonowanie OSP – 5.000 zł. oraz utrzymanie 

kanalizacji deszczowej – 5.000 zł. 

 
Radna Dorota Łopusiewicz zapytała czy modernizacja dróg gminnych zostanie opóźniona.  

 

Z-ca Wójta Gminy Katarzyna  Sprawka przekazała, iż zadanie o które pyta Pani radna zostało 

zakończone, natomiast uzyskane oszczędności w ramach tego zadania zostały przesunięte na 

zadanie polegające na kompleksowym  rozwiązaniu układu komunikacyjnego osiedla w m. 

Dziemiany przez przebudowę ul. Ks. Podlaszewskiego, kard. St. Wyszyńskiego i Robotniczej 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora zapytał na  co zostaną przeznaczone przyjęte 

środki na funkcjonowanie administracji Urzędu Gminy. 

 

Skarbnik Gminy Anna Kryzel odpowiedziała, iż gmina ponosi różne wydatki, obecnie za 

przewóz i utylizację odpadów, za przesyłki pocztowe, opłaty bankowe, aktualizacje i 

utrzymanie oprogramowania.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 
 
Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 10 

Ilość głosów „przeciw” - 0 
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Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0 

Podjęła:  Uchwałę Nr XXXV/178/21 w sprawie zmiany budżetu gminy na 2021 r.,  

zgodnie z załącznikiem  nr 4 do protokołu. 

 
Ad. 4. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXXV sesji 

Rady Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Elżbieta Jenta       Krystian Sikora 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XXXV sesji 

2.  Lista obecności gości 

3 Projekt uchwały na sesję  

5 Uchwała Nr XXXV/178/21 

15. Wyniki głosowania podczas sesji 

 

 

 


